



GOIANIRA

ERRATA EM RELAÇÃO AO NOME DO CANDIDATO APROVADO EM
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2017 – PREFEITURA DE
GOIANIRA/GO

O Município de GOIANIRA-GO, através da Comissão do Processo Seletivo Simplificado 001/2017, no uso atribuições torna público o **EQUIVOCO EM RELAÇÃO A PUBLICAÇÃO DO NOME EM LISTA DE CLASSIFICAÇÃO PUBLICADA NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2017, segue:**

ONDE SE LÊ: MADALENA DE SOUSA SANTOS

LEIA-SE: MADALENA DOS SANTOS GOMES E SILVA.

A errata se encontra disponível no site oficial da Prefeitura,
<http://www.goianira.go.gov.br/links/edital-processo-seletivo>.

Goianira, 31 de agosto de 2017.


Christina Valéria da Silva

Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado 001/2017